# 25日前,郑州各县区均要设不动产登记"综合窗口"

本报讯(记者 王亚平)记者昨日从郑州市召开的房屋交易、税务、不动产登记"最多跑一次"改革现场观摩推进会上获悉,本月25日前,郑州包括各县市区在内的区域,均要设立集房屋交易、缴税、不动产登记三功能于一窗的"综合窗口"。

#### 房屋交易、税务、不动产登记"一窗受理"

按照河南省国土资源厅部署和要求,今年9月28日,郑州市不动产登记中心在金水区分中心正式开启了房屋交易、税务、不动产登记工作的"一窗受理、并联办理、集成服务"新模

式。据悉,在金水区分中心开展"一网通办"前提下的"最多跑一次"改革试点工作后,截至10月10日,"综合窗口"共办理279件业务,平均受理时间约25分钟。

此次房屋交易、税务、不动产登记"最多跑一次"改革现场观摩推进会的召开,意味着全市房屋交易、税务、不动产登记"一窗受理、并联办理、集成服务"改革工作又迈出重要一步。

#### 把实体大厅、网上平台、自助终端等结合起来,实现功能互补

会上要求,确保在本月25日前,包括郑州各县(市)、上街区、航空港区、郑东新区、经开区、高新区及市主城区内涉及房屋交易与登记工作的长江路大厅(郑州不动产登记中心市中心大厅)、东区 CBD 大厅、南阳路大厅(郑州房管局北区大厅)均要设立"综合窗口"。

还要科学配置窗口数量,让群众和企业办事从"多头找、多次办"转变为"一个窗口、一次办成",形成企业和群众从"跑部门"转变为"跑政府",把实体大厅、网上平台、移动客户端、自助终端、服务热线等结合起来,做到线上线下功能互补、融合发展。

### 航空港区建"智慧环卫"体系

## 2020年实现垃圾分类回收利用率达35%

本报讯(记者 王军方)日前,《郑州航空港经济综合实验区环境卫生设施专项规划修编(2016~2035)》开始进行批后公告。记者从公告上了解到,航空港区生活垃圾全面推进垃圾分类收集、回收,分为可回收垃圾、有害垃圾、易腐垃圾,至2020年实现垃圾分类回收利用率达到35%。根据规划,航空港区将设置1200多个公厕。

#### 生活垃圾无害化 处理率将达100%

此次规划的定量目标为 建立垃圾压缩、垃圾收运和综 合处理减量化、无害化、资源 化的处理系统,提升生活垃圾 无害化处理率、城市道路机械 化清扫率、垃圾分类收集率、 生活垃圾焚烧处理率、再生资 源回收利用率等,各项指标达 到国内先进水平。城市道路 机械化清扫率达到80%,其中 重点建设区域达到100%;生 活垃圾无害化处理率达到 100%;垃圾分类收集率达到 70%,其中重点建设区域达到 80%;生活垃圾焚烧处理率达 到65%;再生资源回收利用率 达到35%。

#### 生活垃圾全面推进分类收集

生活垃圾全面推进垃圾分类 收集、回收,分为可回收垃圾、有害 垃圾、易腐垃圾,至2020年实现垃 圾分类回收利用率达到35%。

垃圾收运采用桶车直运方式,在现已有的2处管养中心和1处餐厨垃圾处理厂的基础上,

规划新增3处管养中心。

园林绿化垃圾采用源头——园林绿化垃圾收集站——终端处置场所的收运体系,规划2处园林绿化垃圾收集站,均位于生态廊道内,控制用地规模均为8000平方米。

#### 全部水域纳入保洁范围

根据环卫停车场规划,道路机械化清扫共分为9个作业分区,按照"1+N"(即每个分区一个综合性环卫停车场、多个卫星停车场规划环卫)模式,规划环卫停车场20处,其中综合性环卫停车场8处,卫星式环卫停车场12处。停车场共占地面积34.13公顷,均采用独立占地控

制的方式。

水域保洁范围为实验区全部水域,水域保洁面积总计为19.82平方公里。

本次规划共设置公共厕所 1236座,均采用点位控制的方式,同时,为应对城市大型公共 事件,需提前采购拖挂式移动公 厕以作备用。

## 上街区派出所 也可办理车驾管业务



本报讯(上街时报 谢鹏飞通讯员 张锐)10月11日上午,在上街区新安路派出时户籍室,市民程先生为自己的爱车领取了检验合格标志,王女士为自己补领写致证,每项业务仅花四五分钟就完成了。

"交警队的业务能在派出 所办理真是太棒了,出门就到 了,又近又方便,这项便民措施 真是周到。"王女士拿着崭新的 驾驶证高兴地说。

据悉,上街区下辖新安路、 济源路、中心路、工业路、峡窝、 矿山6个派出所将开始受理车 驾管部分业务,居民可就近在 派出所户籍室设立的"车驾管业务便民服务站"办理驾驶证补证(A1证除外)、机动车6年免检标志核发业务。

目前,新安路派出所便民服务网点办公设备率先调试完毕,并已经开始办理车驾管业务,其他5个派出所也正在紧张地进行设备调试,业务也将在下周内陆续开通,办事群众可以就近在任何一个派出所户籍室的服务站办理车管业务。下一步对各派出所内勤进行业务培训,逐步下放更多车驾管业务,使广大群众在办理车驾管业务时更加的方便、快捷。

#### 上街社区文化艺术节启幕

本报讯(上街时报 谢鹏飞通讯员穆文涛王晓宁)书画展、摄影展、歌舞展演、非物质文化展……日前,上街区第二届社区文化艺术节启幕。开幕式现场,上街区各基层文艺团队、各镇办文化爱好者、文化志愿团队各展风采。上街区1万多名群众参加观看演出,共庆改革开放40周年暨上街建区60周年。

据了解,上街区第二届社 区文化艺术节是一项充分发挥 群众积极性、主动性和创造性 的大型群众文化活动。目前, 已开展各类系列文化活动逾 120场次,参与演员近1.2万人 次,广大群众高兴地把群众艺

术节称为"群众的节日,百姓的 舞台"。据介绍,上街区第二届 社区文化艺术节结合"双百工 程"系列文化创建工作,共有14 项系列活动,各类文化活动逾 200场次,吸引周边10多万人次 参与和观看。艺术节期间还将举 行"双百杯"广场舞大赛、第二届 文化艺术节暨古玩交流大会、"红 色文艺轻骑兵"走基层、第二届 "民族文化 世界分享"书法展览 活动、"影像上街"摄影展、"金秋 风采秀"文艺展演、"爱-献老人"公益演出、经典朗诵 会、"双百杯"合唱比赛、"中原 文化大舞台"戏曲惠民演出、 "戏曲进校园"系列汇报演出、 非遗文化展演等系列活动。

#### 金光路办事处首届茶艺师培训班开班

本报讯(记者 马燕 通讯 员 常删删)10月9日上午,为期10天的金光路首届茶艺师培训班在郑东农民花卉创业园九号茶坊正式开班。

本届茶艺师培训由金光路 办事处、郑东农民花卉创业园联 合举办,主要针对辖区失业人 员、自谋职业的城镇退伍士兵、 自主择业军队转业干部、残疾人员、毕业2年内的大中专生、到基层任职的高校毕业生、返乡创业农民工、毕业学年内高校毕业生(从毕业前一年7月1日起的12个月内)及其他创业者免费开展。培训内容包括茶礼仪、茶简史、不同茶种的常识与品鉴、冲泡的具体操作等项目。